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Sadržaj:  JELENA BULJAN (voditeljica): Komunikacija između saborskih zastupnika 
sve je užarenija i sve nepristojnija. Iako su oporba i HDZ potkraj listopada 
dogovorili sporazum o nenapadanju u parlamentu primirje nije bilo dugog 
vijeka. Novi verbalni izgred, i to između oporbenih zastupnika, nije trebalo 
dugo čekat. RADIMIR ČAČIĆ: Jesi li htio nešto reći? TONČI TADIĆ: Što 
je bilo? RADIMIR ČAČIĆ: Jesi li htio nešto saopćiti? Imaš nešto za reći? 
TONČI TADIĆ: Spominješ smeće… RADIMIR ČAČIĆ: Spominjem da kad 
me smeće pokušava blatiti onda to ne primam, razumiješ? TONČI TADIĆ: 
Ma smeće si ti majmune. RADIMIR ČAČIĆ: Ti si majmune smeće. SONJA 
DASOVIĆ (novinarka): Kada im ponestane argumenata hrvatski 
parlamentarci ne libe se demokratski neprihvatljivog, a rekli bi neki i 
prostačkog ponašanja. Podsjetimo na još neke slučajeve. Nekadašnji saborski 
zastupnik, a danas sudac Ustavnog suda Vice Vukojević iz saborske je klupe 
Đurđi Adlešić poručio da manje priča, a više rađa. Velik broj ljudi sigurno se 
još sjeća izjave sada već predsjedničkog kandidata Ante Kovačevića upućene 
Vesni Pusić o madracu. Pojačane napetosti, ignoriranje institucije Sabora i 
verbalna agresija najčešće kulminiraju pred izbore. DR. SC. ANĐELKO 
MILARDOVIĆ (Centar za politološka istraživanja): Zbog toga što pojedinci 
i političke skupine u datom trenutku nemaju odgovarajuća rješenja za društvo 
ili za izazove društva. Dakle, kad ne mogu artikulirati probleme i artikulirati 
interese društva, kad ponestane argumenata onda se ide na najnižu točku 
komuniciranja. SONJA DASOVIĆ: Verbalna agresija, smatra Milardović, 
također je zlostavljanje koje pokazuje opću kulturu i karakter osobe, kao i 
njezinu nemoć da argumentirano iznese svoja mišljenja i stavove. Zakonske 
regule ili pak novčane kazne ne bi, smatra, dale većih rezultata. DR. SC. 
ANĐELKO MILARDOVIĆ: Ako osoba nije samo odgovorna u javnoj 
komunikaciji onda se ona po sebi tim činom diskreditira. Pa se pretpostavlja 
ili predmnijeva da će biti kažnjena na izborima. To je jedini način u 
demokraciji. SONJA DASOVIĆ: Da su javni pritisak i osude takvog 
ponašanja jedini način ocjenjuje i Zdravko Tomac, čovjek kojega se u dugoj 
političkoj karijeri nerijetko verbalno napadalo. PROF. DR. SC. ZDRAVKO 
TOMAC: Mi moramo imati Sabor koji bi bio dostojan poštovanja, moramo 
imati ljude koji će biti moralni i odgovorni, koji će biti britki u sukobljavanju 
argumentima, ali neće se služiti prljavim metodama i uvredama. SONJA 
DASOVIĆ: I zastupnici su samo ljudi, no ponekad, čini se, lako zaboravljaju 
gdje su. Cirkus, birtija ili pak kokošinjac samo su neki od izraza koji su u 
demokratskom društvu neprimjereni bilo kojoj državnoj instituciji, a 
ponajmanje Saboru. No to ipak ponajviše ovisi o samim zastupnicima.  

 


